

Tarnowo Podgórne, dnia 07.07.2010 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Dot. przetargu nieograniczonego na rozbudowę i budowę placów zabaw w Batorowie, Górze, Jankowicach, Sierosławiu Swadzimiu, Tarnowie Podgórnym i w Wysogotowie

Informuje, że do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu wpłynęły zapytania. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych poniżej przedstawiamy treść pytań oraz udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi.

Pytanie 1:

Karuzela słupowa wymaga nawierzchni amortyzującej w strefie bezpieczeństwa urządzenia, w przedmiarze nie jest uwzględniona taka nawierzchnia

Odpowiedź:

Należy dodatkowo przewidzieć nawierzchnię amortyzującą w strefie bezpieczeństwa tego urządzenia w postaci warstwy piasku o grubości 30 cm.

Pytanie 2:

W szkicach lokalizacyjnych na placu w Batorowie umieszczona jest piaskownica, brakuje tego urządzenia w przedmiarze.

Odpowiedź:

Należy przygotować ofertę zgodnie z przedmiarem.

WÓJT GMINY
Tarnowo Podgórne
mgr Tadeusz Czajka